
CONSELHO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO PARTICIPATIVO – CMPOP 

ATA DA 10ª Assembleia Geral Ordinária – 21/10/2025 

 

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 

na Secretaria de Gestão Pública – SEGEP, situada à rua Campo de Albacora,75 – Loteamento 

Atlântica – Rio das Ostras, foi realizada a 10ª Assembleia Geral Ordinária do Conselho Municipal 

de Planejamento e Orçamento Participativo – CMPOP, convocada pelo edital publicado no Jornal 

Oficial em 17 de outubro de 2025, na edição nº 1877, para deliberar sobre as seguintes pautas: 

1) Leitura da Ata da reunião anterior; 2) Apresentação da minuta do Regimento Interno para a 

X Conferência Municipal; 3) leitura da Carta Aberta do CMPOP, sobre a divergência entre 

Prioridades Populares e a LOA 2026; 4) Planejamento da X Conferencia Municipal de 

Planejamento e Orçamento Participativo para o biênio 2026/2027; 5) Assuntos gerais. A reunião 

foi conduzida presencial e on-line, ou seja, hibrida e contou com a presença de 2 conselheiros 

da sociedade civil, 5 conselheiros do poder público, sendo que 1 conselheiro o Sr. Alcino F de 

Souza participou remotamente, 2 munícipes, a Sra. Márcia de Souza Almeida – Secretária de 

Gestão Pública e a Sra. Marta Cristina dos Santos Nunes, conforme lista de presença. A Sra. 

Márcia abriu a reunião passando a palavra par a Sra. Marta que realizou a leitura da Ata da 9ª 

AGO realizada no dia dezoito de setembro de 2025, redigida pelo Sr. Jesse Ferreira de Mello, ex 

Primeiro secretário do CMPOP, desligado do conselho em 21/09/2025 através do ofício de 

nº15/2025. Após lida a ata, foi feita a correção na primeira linha, onde está escrito mês de 

agosto, leia-se mês de setembro. Sobre a apresentação da Minuta do Regimento interno da X 

Conferencia, foram feitas algumas alterações: nas finalidades, na Organização, na Programação 

e na palestra, onde também ficou confirmada a participação do Dr.  Nilo Lima de Azevedo, como 

o palestrante da conferência. Após feitas as devidas alterações, a minuta foi aprovada por todos. 

Em seguida foi feita a leitura da Carta Aberta pelo Presidente do CMPOP Sr. Flávio Ferreira da 

Silva. O mesmo falou sobre as demandas apresentadas pelo CMPOP e o que foi apresentado na 

LOA/2026, questionou sobre os recursos apresentados. Logo após a secretária explicou sobre a 

preocupação do município em atender a todas as demandas, mas que infelizmente isso não é 

possível pois os recursos são finitos, falou sobre os compromissos assumidos pelo município e 

que o maior desejo do executivo é atender a população. Em seguida a Munícipe Sra. Mirian 

Naomi falou que há pouca comunicação entre o poder público e a população, falou que o 

munícipe gostaria de obter um retorno sobre suas reivindicações. O sr. Flavio ressaltou sobre a 

necessidade de cursos para capacitação de conselheiros, para maior participação nas reuniões. 

Com relação a 4ª pauta:  Planejamento da X Conferencia, ficou acertado que as sugestões 

fossem feitas através do grupo de WhatsApp. Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi 

encerrada as vinte horas e cinquenta e seis minutos. Eu Marta Cristina dos Santos Nunes, lavrei 

e assinei a presente ata. 

 

Rio das ostras 21 de outubro de 2025. 

 

Marta Cristina dos Santos Nunes 
secretária 


